
В Республике Тыва руководитель межрайонной инспекции и ее подчиненная подозреваются в вымогательстве и получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении исполняющей обязанности и руководителя одного из отделов одной из межрайонных инспекций федеральной налоговой службы Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное группой лиц, с вымогательством взятки, в крупном размере).

По версии следствия в период с декабря 2013 года по июнь 2014 года подозреваемые, являясь должностными лицами, путем вымогательства лично получили взятку в виде денег в размере свыше 100 тысяч рублей за общее покровительство по службе.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140404>